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 Notulen 

Soort vergadering: MR vergadering  
Datum: 09-02-2023 
 

Afwezig: Laury, Bas  
Verslag gemaakt door: Myrthe 
 

Agendapunt Inhoudelijke bespreking Actiepunt 
voor 

 

1. Opening.  

 
2. Ingekomen post  

 
3. Verslag vorige MR 
vergadering  

 

4. Vooruitblik/terugblik 
GMR.  

 

 

 

 

 

 

 

 
5. Mededelingen 
directie/team + personele 
zaken.  

 

 

 
 

Vergadering start om 19.45 
 uur. Warm welkom aan de aanwezige ouders.  

 
Er is geen ingekomen post. 

 
 

Bernadette gaat het stuk over de MR op de website 
controleren en aanpassen. Kan er op de Parro- app ook het 

e.e.a.. gedeeld worden van de MR?  
 
 

GMR gaat volgende week niet door. Er zijn niet voldoende 
agendapunten. Bij de vorige GMR (8 december) heeft er een 
terugkoppeling plaats gevonden over de UVC lampen. Er is 

een uitleg gegeven over de meerjarige begroting. SKPO is een 
financieel gezonde organisatie. Ze zorgen dat de reserves 

aangebroken worden tot een normaal niveau. Er is gesproken 
over de energiekosten. SKPO heeft gunstige contracten lopen 

waardoor dit geen zorgen baart momenteel. Verschillen bij 
de thuissituatie van leerlingen wordt wel steeds groter. Er 

worden initiatieven gedeeld: ontbijtbar, schoolfruit, 
feestpotje (traktatie bekostiging). Als laatste is er gestemd op 

het vakantierooster volgend jaar.  
 

Er wordt gesproken over traktaties en de visie hierop.  
 
 
 
 
 

Laury is geopereerd en heeft een gedeeltelijke nieuwe 
knieschijf gekregen. Het herstel ging helaas niet zoals 

verwacht. De verwachting is nu dat ze na de 
carnavalsvakantie kan starten en als eerste de dagen voor de 

klas weer ingevuld worden. Er is op dit moment geen 
vervanging, dus wordt dit intern opgelost. Gelukkig is dit tot 

nu toe allemaal gelukt. Dat kunnen we voor de toekomst niet 
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6. Uitslag animo 
"mediawijsheid" 
voorlichting  

 

 

7. kletskwartiertje (wvvttk 
en koffie/thee) 

 

 

7. Koerskaart ‘leerlingen’  

 

 

 

 

 

 

 

 

8. begroting  

garanderen. 
 

Peter vertelt over het nieuwkomers-beleid. Er 
komen steeds meer mensen (van buitenaf) in en 
rond Eindhoven wonen. Deze kinderen komen op 

onze scholen terecht. Deze groei vraagt iets van het 
onderwijs en direct een zorg rondom de (personele) 

tekorten 
 

Verbouwing: 
Er is nog geen vergunning voor de noodunits, de 
aannemer heeft als startdatum 1 maart. De 

verbouwing kan echter pas gestart worden wanneer 
er noodunits zijn om vanuit daar het onderwijs te 

verzorgen. 
 
 
 
Er is contact gelegd vanuit de vorige MR met de 

bibliotheek over een ouderavond mediawijsheid. Uit 
de peiling was de animo gering maar voldoende om 
een ouderavond te organiseren. Deze ouderavond is 
gepland op 20 maart. De ouders hebben vandaag de 

uitnodiging hiervan ontvangen.  
 

 
Er wordt gesproken over traktaties en de visie hierop.  

Ook wordt er gesproken over de personele tekorten bij de 
kinderopvang. Deze jonge kinderen stromen naar een andere 

kinderopvang en automatisch de desbetreffende 
aanverwante basisschool.  

 
 
 
Peter deelt de resultaten van de enquête van de 

leerlingen (2021-2022). Hier wordt een koerskaart 
van gemaakt met doelen voor de school. Deze 

worden met andere scholen gedeeld om te leren van 
elkaar. (Directeuren)  

 
We scoren positief op deze lijst. Er is een 

ontwikkelpunt wat betreft anderen helpen in de wijk. 
Het contact met het bejaardentehuis is uitbereid tot 

4 activiteiten op jaarbasis (Dat was nu 1 activiteit; het 
kerstkoorbezoek). Peter licht een aantal andere 
punten uit deze lijst uit. Gemiddeld voelen de 

kinderen zich op school, in de klas en op het plein 
veilig en wordt er weinig gepest volgens de 

leerlingen.   
 
 

 
Peter licht de begroting toe en legt uit hoe 

bedragen tot stand komen.  
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9. starttijd vergaderingen  

 

 
10. Rondvraag en afsluiting 
(21.45) 

 

 
 

Nieuwe starttijd vergaderingen MR besproken. 
We starten de volgende keer om 19.00, inloop vanaf 
18.45 uur. We vergaderen in de spreekkamer aan de 

Tellegenstraat.  
 
De vraag wordt gesteld wat er precies aan toetsing verplicht 
is. Peter legt uit wat LVS toetsen (nu CITO) inhouden en wat 

onze plichten hierin zijn. Dit is van hogerop vastgesteld. 
 

Jenny stelt een agendapunt voor volgende keer voor: afval 
scheiden.  

 
Er wordt gesproken over de benoeming tot MR-lid en het 
verschil als toehoorder en hoe zo’n benoeming verloopt.  

 
Peter geeft aan dat er een nieuw format van schoolplan is 

gebruikt op dit moment. Bernadette stuurt de opmerkingen 
bij het oude schoolplan alsnog op zodat Peter kan kijken naar 

de opmerkingen.  
 

De vergadering om 22.00 afgesloten.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


